

## 20 июня 2015 года – день российского кино

**Цель:** организация досуга детей.

**Задачи:** корригировать память, внимание, мышление, устную речь, развивать умения анализировать, сравнивать, систематизировать изученный материал, выделять главное; развивать умение развернуто и связно отвечать на вопросы;

-прививать любовь к российскому киноискусству, в частности мультфильмам;

-расширить кругозор учащихся о советских и российских мультфильмах, их создателях.

Каждый год, по инициативе международных организаций, объявляется годом «чего-либо», для того чтобы к этой теме, событию или процессу привлечь внимание общественности. Вместе с 2016-м в Россию полноправно пришел Год российского кино. Воспитатели лагеря не смогли пройти мимо такого значительного события, и 20 июня 2016 года в лагере был объявлен днем российского кино.

Но вначале дня, как и было запланировано, прошел инструктаж по правилам пожарной безопасности. Пожар - это страшное явление, представляющее угрозу имуществу, здоровью и жизни человека и очень часто он возникает из-за халатности и несоблюдения элементарных правил. Негуляева Татьяна Анатольевна напомнила воспитанникам о том, что нельзя: оставлять незатухших костров; разводить их под деревьями; играть со спичками; поджигать сухую траву или тополиный пух и т.д.

После утренней гимнастики и вкусного завтрака воспитатели рассказали детям о значении кино в нашей жизни, поделились занимательными фактами из истории российского кинематографа.

В ходе беседы ребята ответив на вопросы теста выяснили, что телевидение для многих детей просто привычка.

Конкурсная программа «Волшебный мир кино или киносерпантин» состояла из конкурсов и викторин, в которых дети приняли самое активное участие.

В ролевых играх детям предложили создать немой фильм периода 30-х годов прошлого столетия, в котором актеры не произносят слов, а с помощью ярких выразительных жестов передают свои чувства.



Интересной была игра «Муки творчества», где воспитанники должны были попробовать себя в роли артиста, изобразив процесс творческой

работы, или «муки творчества»: писателя; композитора; художника и скульптура.



Недавнее выступление нашей команды на фестивале Сеймской Лиги Юмора – тоже сказалось на проводимых мероприятиях в лагере. Детям предложили побыть юмористами и показать, как бы вели детскую передачу современные политические деятели. Смех, аплодисменты за понравившиеся номера заслуженно звучали в адрес исполнителей.

Затем ребятам предложили вспомнить крылатые фразы и музыкальные треки из известных фильмов и мультфильмов. Справившись с заданием на отлично, все вспомнили, ребята отправились на спортивную эстафету «Ах, синема, синема».

Продолжение конкурсной программы состоялось после обеда. Ребят ждала музыкальная викторина по советским мультфильмам, которую провела Боршевцева Марина Владимировна.

День прошел быстро. Мы много интересного и неизвестного узнали в этот день воспитанники лагеря. Роли, которые они на себе сегодня опробовали, может, пригодятся кому-то в жизни. Кто-то станет актером, кто-то режиссером, кто-то и журналистом.

Начальник лагеря: Захарова Т. В.